Jaarverslag 2017

Zoals traditioneel gebruikelijk is kijkt het bestuur op het jaar 2017 terug door een jaarverslag.

Het begon zoals altijd weer met een reeks van vergaderingen waarin de volgorde van de activiteiten en het programma bedacht worden. Maar de echte start is natuurlijk de ledenvergadering op 27 januari 2017 waarin de leden hun toestemming moeten geven voor de activiteiten en het financiële jaarverslag. De vergadering verliep zoals gebruikelijk en we kregen toestemming voor het programma en het vernieuwen van de bar en aanschaf van een container.

Na allerlei vergaderingen, logistieke voorbereidingen, vergunningen begon het echte werk natuurlijk toen mijnheer Ritman weer met de tent het plein kwam oprijden. Waarschijnlijk voor de laatste keer gezien het feit dat de vereniging deze tent wil kopen. Het opzetten van de tent verliep ondanks de zwaardere palen soepel.
Het van te voren halen van de spullen uit de opslag was niet meer nodig. Het stond, behalve het podium, allemaal in de container. Na het opzetten van de tent werd er begonnen met het inrichten ervan met een heuse steigerhouten bar. Ook dat liep voorspoedig waarna de avond werd afgesloten met een drankje. De volgende dag werden de puntjes op de i gezet waarna we klaar waren voor de feestweek.

Volgens de traditie werd begonnen we dan met de KINDERDISCO! Ongeveer 50 kinderen swingden over de mooie asfaltvloer. Het thema Pokkamon werd weliswaar niet vertaald in de kleding maar dat mocht de pret niet drukken. Voor de ouders was er vanwege de regen een leuk hoekje in de tent gemaakt zodat ze gezellig konden kletsen, wat ze ook volop deden.

Daarna ging het verder met HERRY IN DE TENT! Het pad er naar toe liep voor de heren niet over rozen. De felbegeerde, o zo leuke band, was niet te bereiken. Maar eindelijk lukte het toch. “Voor elkaar” dachten ze tot dat enkele weken later bleek dat de band al een boeking had. Dus toen teruggegaan naar ‘Lang en Breed’ die er de laatste jaren een leuk feestje van gemaakt had. Weliswaar was de opkomst met ongeveer 150 personen iets minder als andere jaren, de sfeer was er zeker niet minder om. Kortom een gezellige avond waar nog lang over nagepraat werd.

De volgende dag was het Familieprogramma. Daarvoor was de tent omgetoverd tot een heuse studio:  STUDIO WOLFHEZE. Buiten moesten de deelnemers wat opdrachten doen terwijl ze binnen hun vocale en artistieke kunsten kunnen laten zien. Bijzonder leuk format die door ongeveer 50 mensen bezocht werd. 

Op de woensdag daarna, 26 april, werd er een heuse MATJESMARKT georganiseerd. Dit keer niet door ons maar door de beheerder van de Burcht. Blijkbaar lag er bij iedereen nog veel overtollige spullen in huis want er was veel te koop. De markt werd bijzonder goed bezocht en er werd ook lekker verkocht. Voor herhaling vatbaar maar dan op een andere locatie natuurlijk.

Ondertussen werden de verschillende activiteiten deskundig voorbereid: het opbouwen van de wildwater baan, het tot in de puntjes voorbereiden van het pokamonspel en alle andere dingen.

Dan komt de grote dag: KONINGSDAG!! Begonnen werd met het ophangen van de vlaggen bij het feestterrein en een rondje rond de tent of die nog goed vast stond.

Dan is er de rondtocht. Met ongeveer 50 kinderen iets minder druk dan vorig jaar maar dat mocht de pret niet drukken. Onder begeleiding van showband Mystique uit Arnhem werd er een heerlijke tocht door het dorp gemaakt. Daarbij ook door onze nieuwbouwwijk om de mensen op te roepen om zich te verzamelen bij de feesttent. De kinderen (en ouders) hadden zich goed uitgeleefd en waren leuk verkleed. Bij de feesttent werd er door de showband nog een aubade gebracht aan de voorzitter vanwege dat hij benoemd was tot ridder in de orde van Oranje Nassau, mede voor zijn inzet voor de vereniging. Na het geheel traditioneel veel te lange openingswoord van de voorzitter (`ben ik niks vergeten?`) word er uit volle borst het Wilhelmus gezongen waarna de showband naar Het Schild vertrekt.

Het ochtendprogramma staat in het teken van Pokkamon! Ze zijn ontsnapt en zal het de groepen lukken ze te vangen? Het begint met een T-shirt dat de kids mooi met pokamontekens beschilderen. Daarna de jacht op de Pokkamons die ze ondanks de vele uitdagingen vol enthousiasme weten te vangen. De sfeer was erg leuk en er deden zo’ n 50 kinderen mee. Zeer geslaagd programma!

Ondanks dat het weer niet echt meewerkte startte toch de strijd om de schutterskoning, koningin en prins en prinses. Deze mag zich in steeds meer populariteit verheugen zodat het even duurde voordat de winnaars bekend waren.

Ondertussen was het middagprogramma van start gegaan in de vorm van een echte WOLFHEZER WILDWATERBAAN. Alleen het ophalen van de boten was al een avontuur op zich. Bij de proefvaart bleek dat er toch wat meer vaart in zat dan gedacht. Dus werd toch maar even met z´n allen een balkje verlegd. Ongeveer 21 teams gingen de uitdaging aan om snel aan de andere kant te komen en niet in het koude water te komen. Het was een groot succes, waarvan de kids ook na afloop nog plezier beleefden door heerlijk met de kano´s door de baan te varen.

De dag werd geheel in traditie afgesloten met het ORANJEBAL. Het duurde even voordat alles geregeld was. De band die we wederom wilden contracteren vonden we te duur. Toen ze met een mooie korting kwamen,  was ´t zo geregeld. Jammer genoeg kwamen de mensen ondanks de oproep van de voorzitter niet vroeg naar de tent en zeker de band Blind Date zelf niet. Die hadden na het overheerlijke eten bij Rens en Frans nog geen zin en begonnen veel te laat. Het was frisjes en de kachels trokken zoveel stroom dat de zekeringen er regelmatig uit sprongen. Toch kwam het allemaal goed op gang, de voetjes gingen van de vloer. De sfeer was prima en het was erg gezellig! De band nam geen pauze meer en ging voluit door tot in de kleine uurtjes. Was weer een leuke avond!

Dan de JEUGDAVOND! Een hele andere als dat we gewend waren. We begonnen met het eten van een heerlijk patatje met toebehoren. Even wat frituurpannen uit het dorp bij elkaar geschraapt, maar dan heb je ook een prima friettentje. Het vervolg was een moordspel waarin de jeugd personen moesten opsporen die aanwijzingen gaven. De jeugd was toch iets slimmer dan we gedacht hadden. De personen waren snel opgespoord. Daarna met zijn allen gezellig bij het vuurtje terwijl de jeugd zich prima vermaakte op het speelveld en tevens probeerde de wildwaterbaan alvast af te breken. Dat lukte niet. De opkomst was erg hoog: ongeveer 40 kinderen.

De volgende dag werd de tent uitgeruimd en afgebroken. Dat verliep heerlijk snel mede door de hoge opkomst en de aanwezigheid van de container. Die bleef daarna ook nog even staan, het duurde even voor we een mooi plekje voor ‘m gevonden hadden.

De laatste activiteit die door de Oranjevereniging werd georganiseerd, was de 4 mei herdenking. Deze startte voor de laatste keer in de Open Hof kerk. De inleiding in de kerk werd dit jaar verzorgd door Christien Verbeek. Daarna de stille tocht naar de begraafplaats op het terrein van Pro Persona, alwaar de 2 minuten stilte en de kranslegging. Zoals altijd een mooie en indrukwekende herdenking.

Alle beschreven activiteiten waren niet mogelijk geweest zonder onze grote groep vrijwilligers. 
[bookmark: _GoBack]Juist hun hulp, inzet, meedenken en enthousiasme maakt het mogelijk om in ons kleine dorp deze activiteiten te organiseren. Daarom de dankt het bestuur iedereen: van groot tot klein, van tentopbouwer tot programma ondersteuner, muziek, bar en techniek, de heren van Herry in de Tent en het jeugdbestuur! Het was weer super! Uiteraard hebben we natuurlijk om hen nog special te bedanken een zogenoemde ‘Nazorgavond’ georganiseerd op camping de Lindenhof.

Bij de evaluatie hebben we, ondanks dat er de laatste jaren enorme vooruitgang is geboekt op het gebied van financiën en logistiek, toch nog vele verbeterpunten genoteerd. Daarmee hebben we ook voor 2018 weer genoeg uitdagingen bij de organisatie van de activiteiten.
